

## 省人大常委会调研组到西华调研畜牧业发展情况

本报讯 (记者 张猛 通讯员 常军伟) 7月5日,省人大常委会委员、省人大农业与农村委员会副主任委员张成智一行在市人大常委会副主任王建庄的陪同下到西华县调研畜牧业发展情况。

调研组一行先后深入西华县大王庄乡无害化处理中心、河南福喜食品有限公司、田口乡牧原养殖场等地进行实地察看,详细了解企业生产经营情况。

实地察看和听取汇报后,调研组对该县现代化、生态型生猪养殖模式,以及日渐完善的畜牧业发展循环产业链给予了高度评价和充分肯定。调研组指

出,畜牧业是现代农业的重要组成部分,是改善人民生活不可或缺的重要产业。要继续加强特色养殖,完善产业链条,做好终端产品,探索各种形式、各种模式的规模化经营。要加大对重大动物疫情防控,从源头上高度重视并解决好产品质量安全问题。要高度重视提高畜禽养殖污染治理工作,做好资源化利用工作,着力发展高效特色、优质安全、生态环保畜牧业。要进一步加大财政支持力度,培育龙头企业,在控制规模、控制总量的基础上将畜牧业做精、做优、做强。

## 2016年“周口市希望工程圆梦行动”启动

本报讯 (记者 刘琰) 7月4日,团市委举行“周口市希望工程圆梦行动”启动仪式,市直近30家企业参加仪式。

启动仪式上,团市委发放了《2016年“周口市希望工程圆梦行动”实施方案》,各单位积极发言,对进一步提升“希望工程圆梦行动”工作献言献策,提出了很多可行性建议。

会议要求,“希望工程圆梦行动”是

检验团组织作风的有效途径,希望各单位结合共青团助力脱贫攻坚战青春建功行动,积极发挥团组织的枢纽作用,切实帮助我市即将入学的品学兼优、家庭贫困的大学新生实现上大学的梦想。希望各单位开展大容量、高密度的主题宣传活动,吸引更多社会爱心人士和单位伸出援助之手,帮助贫困大学新生解决面临的困难和问题。

## 团市委四项措施助力精准扶贫

本报讯 (记者 刘琰) 7月2日,团市委机关全体同志偕同社会爱心人士30余人,到西华县李方口村开展精准扶贫系列帮扶活动。

启动“爱心墙”。经过前期准备,团市委启动全市第一个乡村“爱心墙”。广泛征集机关干部和社会爱心人士捐赠,令衣物600余件,清洗干净后,悬挂在村主要街道上,为村中贫困居民送来需要的衣物。

为残疾人家庭送轮椅。团市委为6个残疾人家庭送去了6台轮椅,方便他们出行,带领他们走出小院,有一个更加丰富多彩的生活。

走访慰问贫困户。机关人员分别走访慰问结对的贫困户,为他们送去了日常生活用品。

为贫困桃农解决售桃难题。团市委机关人员及社会爱心人士先后走进癌症患者、脑瘫患儿家庭的桃园购买爱心桃1000余斤,鼓励他们勇于面对困难和挫折,树立生活信心。

看着困扰村民几十年的水洼路成了平坦路,何玉顺老人拉着韩宇南的手说:“韩书记,咱人老几辈的水洼路,终于垫平了,咱村再也不会晴天一腿泥,雨天趟水过了。”一位80多岁的老娘高兴地说:“盼了人老几辈,这回真

娟对人生有了新的认识,更加懂得了珍惜与感恩。

在帮助他人、传递爱心的同时,让干部职工受到教育,进而弘扬正气,这是西华县烟草专卖局(分公司)开展系列公益活动的初衷。

通过开展活动,西华县烟草专卖局(分公司)的员工明显感受到企业的凝聚力更强了,投身社会公益事业的氛围更浓了。越来越多的志愿者,将在活动中收获的感动与鼓舞、充实与满足转化为敬业奉献的动力,取得了骄人的成绩。

### 爱心之火渐成燎原之势

2014年,“小火柴”的火焰再次升腾,新任职的西华县烟草专卖局(分公司)局长、经理张俊峰,在详细了解小火柴志愿服务队的先进事迹后,明确了“通过强化教育、丰富载体、创新方式等举措,大力推进县局公益活动常态化”的工作思路。此后,“小火柴”志愿服务的对象和内容逐渐明晰了,加入服务队的流程也逐渐清晰,不断完善的制度体系和组织架构,推动着西华县烟草专卖局(分公司)公益运作的进一步规范。

荣登由中央宣传部和中央文明办发布的“中国好人榜”,且荣获“感动行业十大人物”称号后,刘平的先进事迹传遍全市烟草系统,“小火柴”亦被更多人所熟知,并被周口市烟草专卖局(公司)确定为“公益服务名片”,在全市烟草系统推广。

“我们希望通过打造‘小火柴’这张名片,激发全员投身公益的热情,从而将无私奉献的精神转化为员工的自觉行动。”市烟草专卖局(公司)政工科科长张勇说。

2015年8月,市烟草专卖局(公司)机关本部和13个直属单位的“小火柴”志愿服务队纷纷成立,行业外的热心人士踊跃加入,积极为爱的火焰添柴加薪。如今,在市烟草专卖局(公司)领导的高度重视和大力支持下,小火柴志愿服务队正式在有关部门登记备案。

“坚持修身善行,向社会奉献爱心,既是履行‘报效国家、回报社会’行业使命的要求,也是践行社会主义核心价值观的题中之意。我们要继续发挥优势,不断提升服务质量,持续推进公益常态化建设,积极发挥辐射带动作用,使‘小火柴精神’更加深入人心。”周口市烟草专卖局(公司)局长、经理赵友亮说。

据了解,自2013年西华烟草小火柴志愿服务队成立以来,累计开展志愿服务活动40余次,参与志愿服务500余人次。这些数字带来的不仅仅是荣誉,还有感动、激励和责任。

参与为西华二高贫困生许玲玲(化名)的捐款活动后,志愿者李慧娟说:“了解小姑娘的经历后,我切身感受到了她所经历的苦难,更感受到了她战胜困难的隐忍和坚强,她是生活的强者。相对而言,我们的生活要比她好很多,但有时还会抱怨。”通过参与这次活动,李慧

娟对人生有了新的认识,更加懂得了珍惜与感恩。

在帮助他人、传递爱心的同时,让干部职工受到教育,进而弘扬正气,这是西华县烟草专卖局(分公司)开展系列公益活动的初衷。

通过开展活动,西华县烟草专卖局(分公司)的员工明显感受到企业的凝聚力更强了,投身社会公益事业的氛围更浓了。越来越多的志愿者,将在活动中收获的感动与鼓舞、充实与满足转化为敬业奉献的动力,取得了骄人的成绩。

爱心之火渐成燎原之势

娟对人生有了新的认识,更加懂得了珍惜与感恩。

在帮助他人、传递爱心的同时,让干部职工受到教育,进而弘扬正气,这是西华县烟草专卖局(分公司)开展系列公益活动的初衷。

通过开展活动,西华县